

Zápis a usnesení z 2. zasedání školské rady dne 8. 10. 2018

Školská rada při Základní škole Lanškroun, Dobrovského 630, okres Ústí nad Orlicí

Den, čas a místo konání:

pondělí 8. října 2018, 15.30, budova ZŠ Lanškroun, Dobrovského 630

Přítomní:

Mgr. Dagmar Flídrová, RNDr. Lada Sitová, Marcela Málková

Omluveni:

Nepřítomni:

Hosté:

ředitelka školy Mgr. Dana Krátká

Program:

- 1) Výroční zpráva školy za rok 2017 - 2018
- 2) Školní vzdělávací program a školní a klasifikační řád
- 3) Novinky ve škole za období červen - říjen 2018
- 4) Projekty
- 5) Plán akcí na školní rok 2018 - 2019
- 6) Podněty rodičů žáků školy

Ad 1.

Paní Krátká školské radě předložila Výroční zprávu školy za školní rok 2017 - 2018 (se zprávou v elektronické podobě se členky rady mohly seznámit ještě před tímto zasedáním). Nad některými body zprávy proběhla krátká doplňující diskuse. Paní Sitová konstatovala, že podle jejího názoru výroční zpráva vyhovuje i novým požadavkům spojeným s GDPR.

Usnesení č.1/02ŠR/2018: Školská rada schvaluje Výroční zprávu Základní školy Lanškroun, Dobrovského 630, za školní rok 2017 - 2018.

Hlasování: pro: 3; proti: 0; zdržel se: 0; nepřítomen: 0

Ad 2.

Paní ředitelka informovala školskou radu o tom, že letos nedochází k úpravám školního vzdělávacího programu ani školního a klasifikačního řádu. Mění se pouze vnitřní řád školy, kde došlo ke změně platby za využívání školní družiny, nově je placena jednou za pololetí a to převodem na účet.

Ad 3.

Paní ředitelka seznámila členky rady s úpravami, které proběhly ve škole během prázdnin. Vymalovány byly učebny v prvním patře a také kanceláře školy. Vznikla nová přírodní učebna, v jejím rámci byl postaven altán a vyvýšené záhony a zbývá jen dovybavit přírodní učebnu nábytkem. Demolována byla budova technických dílen a prostor byl připraven pro výstavbu polytechnického centra. Ta byla právě v těchto

dnech zahájena, ukončení je plánováno v létě 2019. Nepodařilo se bohužel realizovat opravu střechy, firma, která vyhrála výběrové řízení, nebyla schopna plnit své závazky. Bude vypsáno výběrové řízení nové.

Ad 4.

Dále se hovořilo o účasti v projektech, tím největším jsou projekty známé pod názvem Šablony I a nyní nově Šablony II, které během tohoto podzimu plynule naváží na aktivity realizované v Šablonách I. Z připravovaných aktivit vyzdvihla paní ředitelka zejména pokračující spolupráci s Mgr. Kamilou Barlow, která je na částečný úvazek zaměstnána jako školní psycholog a poskytuje žákům, rodičům i učitelům neocenitelnou pomoc. Škola se také účastní projektu Mléko a Ovoce a zelenina do škol. Spolupráce s polskou partnerskou školou v tomto školním roce proběhne bez podpory projektu a z vlastních finančních zdrojů, v plánu je účast na sportovní olympiádě žáků v Polsku 26. října 2018 a také společná pěvecká soutěž tříd v roce 2019.

Ad 5.

Dalším bodem programu byly informace o plánovaných velkých akcích na tento školní rok. Jedná se o celoškolský projekt na připomenutí 100. výročí založení republiky (22. října 2018), charitativní jarmark (7. prosince 2018), charitativní běh (květen 2019), veselá zahrada (červen 2019). Každoroční akce pro širokou veřejnost Věda u školy proběhne mimořádně až na začátku příštího školního roku a bude spojena se slavnostním otevřením nového polytechnického centra. Stejně jako loni bude probíhat akce určená pro budoucí prvňáčky, tentokrát 4x za rok na téma roční období.

Ad 6.

Paní Flídrová seznámila radu školy s podněty jiných rodičů, které se týkaly především zajištění bezpečnosti žáků. První dotaz se týkal stavby polytechnického centra, paní ředitelka vysvětlila, že nad běžný rámec je zajištěn dohled pro žáky 4. tříd při cestě do školní jídelny a družina v době polední pauzy. Žáci 5. tříd mají zajištěn dohled při cestě do školní jídelny. Žáci dostali pokyn nezdržovat se po obědě a konci vyučování v areálu školy, jejich pohyb zde bude průběžně sledován.

Další dotaz byl na možnost dřívějšího otevření školy před první vyučovací hodinou, p. Krátká navrhla v souladu s vyhláškou 48/2005 Sb. odemykání školy v 7.40. Paní Sitová doplnila, že toto opatření také posílí bezpečnost žáků vzhledem ke stavbě, žáci se nebudou ráno zdržovat delší dobu před budovou školy.

Poslední podnět rodičů se týkal křižovatky u Dělnického domu a problematického přecházení této křižovatky, žáci školy toto místo často využívají například při cestě ze školy do Základní umělecké školy na nám. A. Jiráka. Po provedené rekonstrukci této křižovatky byl na daném místě zrušen přechod pro chodce a vybudováno bylo pouze místo pro přecházení. Byť byl nově přidán ostrůvek, přecházení zejména menších dětí ze směru od školy do centra města je tu ale nebezpečné. Dítě nemusí být schopno správně vyhodnotit aktuální dopravní situaci a sledovat, zda do jeho dráhy nemíří vozidlo za jeho zády či vozidlo čekající na odbočení ze směru od Krčmy. Někteří řidiči na tomto místě dávají chodcům přednost a jiní nikoliv, což může být pro děti matoucí. Rodiče by proto uvítali znovuzavedení přechodu pro chodce na tomto místě.

Členky školské rady diskutovaly nad možnostmi, jak podat podnět k vylepšení situace. Možnou procesní cestu - žádost Radě města Lanškroun a následně dopravní komisi města Lanškroun nastínila p. Sitová. Proto školská rada přijala toto usnesení:

Usnesení č.2/02ŠR/2018: Školská rada navrhuje Radě města Lanškroun vyvolat jednání o možnostech posílení bezpečnosti na místě pro přecházení v křižovatce u Dělnického domu - jedná se o trasu, kterou žáci školy Dobrovského využívají pro cestu do centra města.

Hlasování: pro: 3; proti: 0; zdržel se: 0; nepřítomen: 0

Školská rada připraví dopis pro Radu města Lanškroun, ve kterém ji bude informovat o přijatém usnesení a vysvětlí důvody tohoto usnesení. Paní ředitelka navrhl, že podobnou žádost pošle radě města také ona z pozice vedení školy.

Jednání školské rady poté bylo v 16:30 ukončeno.

Zapsala: Mgr. Dagmar Flídrová
v Lanškrouně dne 8. 10. 2018



Ověřila: Marcela Málková
v Lanškrouně dne 11. 10. 2018



Přílohy

příloha 1: Dopis adresovaný Radě města Lanškroun